

日頃の感謝をプリザーブドフラワーと人気カタログギフトで贈ろう

「BRUNO×日比谷花壇」の 2025 年母の日ギフトが登場!

一時短アイテムやご褒美アイテムで、一緒に過ごす時間のきっかけに一

インテリア雑貨およびライフスタイル商品の企画/開発/販売を行う BRUNO 株式会社(本社:東京都新宿区、代表:塩田徹)は、大人を愉しむライフスタイルブランド「 BRUNO (ブルーノ)」より、2025「母の日」ギフトセットを 5 月 7 日(水)12:00 に BRUNO 直営 EC サイト、EC モール内公式店舗で発売開始します。発売に先んじて、4 月 11 日(金)12:00~予約を開始します※。

今年は、日頃の感謝を込めて、お母さんに自分時間や一緒に過ごす時間をプレゼントしてみては?



- ※数量限定販売となるため、なくなり次第終了となります。
- ※予約期間にご注文で、5/9(金) $\sim 5/11$ (日)のいずれかに商品が届きます。

BRUNO×日比谷花壇のギフトボックスが登場!

2025 年は、ギフトシーンで圧倒的な人気を誇る BRUNO カタログギフトに、初めて日比谷花壇監修の華やかなプリザーブドフラワーを添えました。個別ボックス入りのプリザーブドフラワーは、そのままお部屋を彩ります。母の日らしいピンクボックスとリボンで、日々の感謝をお花と一緒に箱に詰めて贈ることができます!







<商品ラインナップ>

・【日比谷花壇監修】 BRUNO カタログギフト(パステルラベンダー)

+ プリザーブドフラワーギフトセット 9,680 円(税込)



・【日比谷花壇監修】 BRUNO カタログギフト(ライトブルー) + プリザーブドフラワー ギフトセット 15,180 円(税込)



・【日比谷花壇監修】
BRUNO カタログギフト(レモンイエロー)
+ プリザーブドフラワー ギフトセット 20,680 円(税込)



・【日比谷花壇監修】 BRUNO カタログギフト(マゼンタピンク) + プリザーブドフラワー ギフトセット 26,180 円(税込)



「シェアする自分時間」一緒に使える美容家電!

おうちで簡単にケアができる美顔器をギフトとして、時にはシェアして使ってみるのはいかがでしょうか? 毎日のスキンケアを家族との愉しい美容時間に。



■BRUNO beauty 温冷 EMS フェイシャルリフト ¥14,300(税込)

これ一台で顔から全身までのケアがかなう温冷 EMS 美顔器。EMS 機能で、表情筋を鍛えて肌のハリをアップ。ブースター機能で、浸透しにくい美容成分を角層までしっかり届けてうるおいをとどめます。

「時短で生み出す家族時間」家族の笑顔を増やすきっかけ家電!

今注目の「スペパ」と「タイパ」を叶える BRUNO のいち推し家電! 毎日の家事時間を短縮して、家族との時間を生み出すアイテムをご紹介。 今年は、家族皆の笑顔を増やしませんか?

■BRUNO マルチスティックブレンダー 7,150円(税込)

つぶす・混ぜる・刻む・砕く・泡立てるがこれ1台で! 下ごしらえからドリンク、離乳食づくりまで毎日の料理時間の短縮をサポート。 家族や親子で簡単に料理が出来るため、家族時間のきっかけに。



■BRUNO マルチ圧力クッカー 17,600 円 (税込)

ほったらかし調理で毎日にゆとりをつくる電気圧力鍋。

下準備してボタンを押すだけ!

あとは、出来上がりまで家族でゆったりとする時間をお愉しみ いただけます。



BRUNO (ブルーノ) について

BRUNO (ブルーノ)

愉しみ上手な大人が集い、生まれた、ライフスタイルブランド



たとえば、ビーチサイドを仕事場に、いつもの食卓をパーティに変え、

ファッションを愉しむようにインテリアを選ぶ。

"変幻自在"で"愉しさ重視"のライフスタイルが BRUNO 流。

BRUNO は、人生を愉しむための遊び心に満ちたライフスタイルをお届けします。

【BRUNO オンラインショップ】 https://bruno-onlineshop.com/BRUNO/

【BRUNO ファンサイト 】https://brunofans.jp/

[BRUNO Instagram] @bruno_enjoy (https://www.instagram.com/bruno_enjoy/)

[BRUNO X] @bruno_enjoy (https://twitter.com/bruno_enjoy)

BRUNO 株式会社のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/90148

<本リリースに関するお問い合わせ先>

BRUNO 株式会社 広報グループ ideapress@bruno-inc.com